
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Новокузнецка, обвиняемый в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 15-летнего жителя Центрального района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый попросил у 14-летнего знакомого мобильный телефон под предлогом необходимости позвонить. Подросток выполнил просьбу знакомого, после чего тот попытался скрыться. Потерпевший догнал обидчика и потребовал вернуть аппарат. Однако злоумышленник ударил его по лицу и с места преступления скрылся. Родители обратились с заявлением в правоохранительные органы. Подозреваемого задержали, со следствием он сотрудничал, вину признал. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1494146>